



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N1401 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2014-15
Název práce:	Dynamika nadzemní biomasy ostricového slatiniště
Student:	Bc. Ladislav Hašek
Katedra:	Biologických disciplín
Vedoucí práce:	Prof. RNDr. Hana Čížková, CSc.

		Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V příloze

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum: 15.5.2015

Podpis vedoucího práce

Diplomová práce byla součástí týmového výzkumu projektu GAČR P504/11/1151 „Úloha rostlin v bilanci skleníkových plynů ostřicového slatiniště“. Jejím úkolem bylo získat a vyhodnotit poznatky o sezónním chodu nadzemní biomasy porostu s dominantní ostřicí štíhlou na modelovém mokřadu Mokré louky u Třeboně. Kritické posouzení práce je úkolem oponenta. Za sebe chci vyzdvihnout přístup studenta. Student u mě vypracoval již bakalářskou práci a s potěšením konstatuji, že co se tehdy u mě naučil, dokázal dobře využít i při přípravě své diplomové práce. Až na několik drobností, které jsme dořešili při konzultacích, si s nároky na práci poradil sám. S výsledkem jsem naprosto spokojená - snad s jedinou výhradou, že v literární rešerši zadané téma (produkce mokřadních travin) zpracoval pouze z hlediska procesů, neuvádí žádné číselné hodnoty. Ty jsou však s velkou pečlivostí uvedeny v diskusi. Získané údaje jsou kvalitní a budou společně s dalšími použity pro vědeckou publikaci.